

## PIIRIHALLITUS 2/2011

Aika Tiistai 25.1.2011 kello 18.00  
Paikka Piirin toimisto, Osmankäämintie, Vantaa

Osallistujat Kari Uotila puheenjohtaja  
Kaj Wiander varapuheenjohtaja  
Mikko Bergman  
Seppo Koivuporras  
Matti Kumpulainen  
Harri Metsänen  
Leena Neuvonen  
Ari Siponen  
Hans Stubbe  
Leena Ståhl  
  
Matti Räisänen piirihohtaja, sihteeri

### 1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi kokouksen päätösvaltaiseksi. Puheenjohtaja toivotti hallituksen uuden jäsenen Leena Neuvosen tervetulleeksi.

### 2. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi. Muihin asioihin lisättiin kohta takuumaksu uusille seuroille.

### 3. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Hyväksyttiin 11/2010 ja 1/2011 kokouksien pöytäkirjat.

### 4. Katsaus

Puheenjohtaja ja piirihohtaja esittelivät ajankohtaiset asiat.

### 5. Taloudellinen tilanne

Talousraporttia ei ollut saatavilla, joten piirihohtaja antoi suullisen selvityksen taloudesta. Todettiin tilanteen olevan hyvä suhteessa ennakoarviointeihin.

### 6. Henkilöstöasiat

Piirihohtaja esitteli ajankohtaiset henkilöstöasiat.

Todettiin, että piirin tulee ottaa käyttöön TES:n mukainen palkkausjärjestelmä 1.3.2012 lähtien.

Päätettiin antaa piirihohtajalle valtuudet hoitaa henkilöstöjärjestelyt organisaatiouudistuksen vaatimusten mukaisesti. Päätökset tuodaan hallitukselle tiedoksi.

### 7. Uudet seurat

By Night	Hanko
FC Laatuapallo (FCLP)	Espoo
Lohjan Jalkapalloklubi (LJK)	Lohja
Diablos Rojos (CF DR)	Vantaa
FC Korso	Vantaa
Sahan-seura ry	Vantaa
Fotbollslubben Glid r.f.	Tammisaari

Päätettiin esittää liittohallitukselle jäsenyyden hyväksymistä, kunhan kaikki jäsenveloitteet on hoidettu.

### 8. Ansiomerkkiasiat

Päätettiin puoltaa Sami Soinisen (VJS) SPL:n kultaista ansiomerkkiesitystä.

## **9. Rahankeräyslupa**

Päätettiin tehdä rahankeräyslupahakemus jalkapallotoiminnan tarpeisiin ja valtuuttaa piirijohtaja hoitamaan asian käytännön järjestelyt. Samalla valtuutettiin piirijohtaja avaamaan erillinen rahankeräystili piirin nimissä.

## **10. Viestintä**

Piirijohtaja esitteli viestintäprojektin tilanteen.

## **11. Piirin luottamuselimet**

Nimettiin jäsenet piirin luottamuselimiin kaudelle 2011–2012. Piirijohtaja tekee vielä yhteenvedon ja antaa sen hallitukselle luettavaksi ennen julkistamista. Hallitus päättää erikseen luottamuselinten täydentämisestä jälkikäteen.

## **12. Seurakyselyn tulokset**

Asia siirrettiin seuraavaan kokoukseen.

## **13. Kevään kokousajat**

Päätettiin kevään kokousajat: 1.3. kello 17.30, 10.5., kello 18 piirin toimistolla. 14.6. kello 18. myöhemmin määriteltävässä paikassa.  
(Aikaisemmin päätetty 31.3. hallitus kello 17 ja kevätkokous kello 19.)

## **14. Harjoituskeskus**

Piirijohtaja esitteli harjoituskeskussuunnitelmatilanteen. Todettiin, että päätöksentekoon vaadittava tieto on kesään 2011 mennessä saatavilla.

## **15. Valiokunta-asiat**

Merkittiin tiedoksi kokoukseen mennessä saapuneet pöytäkirjat.  
Tasa-arvotyöryhmä 1/2011

## **16. Muut asiat**

Päätettiin velvoittaa piirijohtaja selvittämään kokoukseen 3/2011 uusien seurojen takuumaksun käytäntö ja juridiikka sekä maksun oikea taso.

## **17. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20.55.

Jalkapalloterveisin

Kari Uotila  
puheenjohtaja

Matti Räisänen  
sihteeri